От Героев прошлого к Героям наших дней...

Всем нам хочется жить в мире, свободном от войн и насилия. Об этом человечество мечтало во все времена. Но, к сожалению, в мире возникают военные конфликты, и потому наряду с мирными тружениками нашей стране нужны воины для защиты родного Отечества. Во все времена все народы защищали свою землю, поэтому и мы должны быть патриотами нашей Родины. В каждой стране есть свои герои. Во все времена Россия — страна героическая.

ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА



МАРКИН Николай Григорьевич (09.05.1893-01.10.1918 гг.) — комиссар, участник Гражданской войны, организатор Волжской военной флотилии.

Родился в селе Русский Сыромяс Городищенского уезда Пензенской губернии (ныне Сосновоборский район). Участвовал в формировании Волжской военной флотилии, из которой в сентябре 1918 года выделился Камский отряд, возглавляемый комиссаром Н. Г. Маркиным. 1 октября у Пьяного Бора пароход «Ваня-коммунист», на котором находился комиссар, попал в засаду. В бою Николай Маркин погиб.

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

АББЯСОВ Джафяр Ибрагимович

Год рождения: 30.12.1924 г. Место рождения: Пензенская обл., Сосновоборский р-н, Индерка. Место призыва: Сосновоборский РВК, Пен-

День Героев Отечества в России – это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Сосновоборская земля по праву гордится своими героями, которых объединяет одно – великая любовь к своей Родине и способность к ее защите.

зенская обл., Сосновоборский р-н. Дата призыва: 10.08.1942. Воинское звание: мл. лейтенант; ст. лейтенант. Воинская часть 1892 самоходно-артиллерийский полк. 534 осадн ГСОВГ МВО.

Награды:

Медаль «За отвагу»;

Орден Отечественной войны II степени;

Орден Красной Звезды;

Орден Отечественной войны I степени.



Уходят герои Великой Отечественной войны. Все меньше и меньше становится тех, кто выдержал страшные испытания фашистов. Но на смену им пришли герои нашего времени - люди, в чьих жилах течет кровь героев прошедшей войны. На первый взгляд, ничего героического эти парни не совершили. Но их по праву можно назвать героями. Эти двадцатилетние солдаты многое пережили, но остались верными присяге и честно выполнили свой воинский долг.

ВОЙНА В АФГАНИСТАНЕ



Виктор КУТОРОВ (11.02.1966-05.02.2014 гг.).

Родился в селе Тешнярь. Попал в Афганистан в 1984 году, был военным водителем. В составе военной колонны перевозил различные грузы. Затем служил в аэродромной команде — доставлял раненых и погибших воинов на самолеты. За отличную службу награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

ЧЕЧЕНСКАЯ ВОЙНА



Олег КОЗЛОВ (10.07.1967-23.12.2000 гг.).

С 1993 года работал в органах правопорядка: милиционер охранно-постовой службы, инспектор по предупреждению правонарушений среди не-

совершеннолетних. С апреля 2000 года – дознаватель группы дознания.

23 декабря 2000 года при выполнении служебных обязанностей в составе отряда Пензенской милиции, находящегося в Чеченской республике, сотрудник Сосновоборского РОВД лейтенант Олег Козлов погиб. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга в Северо-Кавказском регионе, Указом Президента Российской Федерации лейтенант милиции Козлов Олег Вячеславович награжден орденом Мужества (посмертно).

СПЕЦИАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ ОПЕРАЦИЯ НА УКРАИНЕ



Семен МОЛОДКИН, родился в с. Николо-Барнуки.

Младший сержант Семен Молодкин в составе экипажа связи обеспечивал связь для пункта управления российской группировки войск. Украинские националисты попытались уничтожить пункт и открыли по нему массированный огонь из артиллерии и минометов. В результате обстрела была повреждена часть техники связи, а также линии связи. Сержант Семен Молодкин под огнем противника выдвинулся к поврежденным элементам и начал их восстанавливать. Смелость и отвага сержанта позволили оперативно восстановить оборванные линии. Поврежденная техника была восстановлена, что позволило обеспечить управление российскими подразделениями в бою и отразить атаку противника.

Е. Хрусталева.